
 
 
 

国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第４回）議事要旨 
                                      
  
日 時  平成２９年１１月１７日（金）１３：３０～１４：５５ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
 

審議に先立ち，学長から，平成２９年度第３回の議事要旨（案）の確認
が行われ，了承された。 

 
議 事 
１ 審議事項 
（１）平成２８年度自己点検・評価について 
   名須川副学長から，配付資料２に基づき，平成２８年度の年度計画に係る自己

点検・評価書（案）について説明が行われ，原案のとおり了承された。 
また，１１月中にWebページで公開予定である旨併せて説明が行われた。 
委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
  ○自己点検･評価書（案）の「凡例」については、目次ページだけでなく各

   ページの下部に記載してはどうか。 
  ●そのように対応させていただく。 

 
（２）平成２９年度予算実施計画第１次補正案について 
   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，平成２９年度予算実施計画第１次

補正案について説明が行われ，原案のとおり了承された。 
 
（３）役職員の給与等の改定について 
   事務局長から，配付資料４に基づき，人事院勧告の概要について説明が行われ，

役職員の給与等について，本学役職員の給与等を社会一般の情勢に適合したもの
とするため，法改正の内容を勘案して所要の改正を行うことについて説明が行わ
れた。 

   なお，関係規定等の改正については，今後，国家公務員の改正法案成立状況を 
  踏まえて，審議していただくことについて併せて説明が行われた。 
 
（４）役員の期末特別手当について 
   事務局長から，国立大学法人兵庫教育大学役員報酬規程第８条第２項の規定等，

役員の期末特別手当に関する手続等について説明が行われた。 
続いて，学長から，大学運営について，大学改革の厳しい環境の中，経営努力

により順調に業績を上げているが，平成２９年１２月期の常勤の役員（学長及び
理事）の期末特別手当の支給額については，標準の支給割合で支給することにつ
いて説明が行われ，種々意見交換の上，原案のとおり了承された。 

 
２ 報告事項 
（１）兵庫教育大学大学院の教育組織改革について 
   学長から，配付資料５に基づき，教職大学院への教科教育分野移行に伴う平成

３１年度からの大学院教育組織について報告が行われた。 
   なお，コース名称については一部変更の可能性があること，また，平成３３年

度からの教育組織については，現時点での予定である旨併せて報告が行われた。 
 
（２）平成２８年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について 
     名須川副学長から，配付資料６に基づき，国立大学法人評価委員会より示され

た原案について，国立大学法人評価委員会に修正なしの旨回答したことについて，
報告が行われた。 



   また，最終評価結果については国立大学法人評価委員会において決定され，各
法人へ通知される旨併せて説明が行われた。 

 
（３）平成３０年度概算要求の状況について 

事務局長から，配付資料７-1～-5に基づき，報告が行われた。 
 
（４）平成２８年度財務分析について 
   事務局長及び財務課長から，配付資料８-1，-2に基づき，報告が行われた。 

委員による主な意見は次のとおり（○：意見・質問等） 
  ○第２期までは，法人評価の内容が運営費交付金に反映していたとのことだ

  が，第３期からは，ご報告いただいたようにKPIを通じて機能強化経費に反 
 映するようになったとのこと。 
  国立大学の場合は、法人評価と同時に認証評価も受け，さらにKPIと三重

  に評価を受けておられる。それらの整合性をどのように図られているのか， 
 文部科学省の見解を伺ってみたい。 

 
 
（５）平成３０年度大学院学校教育研究科入学者選抜試験の実施状況について 
   福本副学長から，配付資料９-1，-2に基づき，報告が行われた。 
 
（６）寄附金の受入れについて 
   教育研究支援部長から，配付資料10に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ

決定された寄附金について報告が行われた。 
 
（７）その他 
   学長から，１０月２４日（火）に「国立教員養成大学・学部，大学院，附属学 
  校の改革に関する有識者会議」報告書に係る文部科学省との意見交換を実施した
  ことについて報告が行われた。 
 
 
 

                            － 以 上 － 


